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よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない わからない

よく当てはまる+やや当てはまる H27: 72.5% H28: 76.9% H29: 72.7% H30: 67.2% R1: 69.9%  

よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない わからない

よく当てはまる+やや当てはまる H27: 63.6% H28: 62.4% H29: 56.0% H30: 61.4% R1: 56.2% ↓  

よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない わからない

よく当てはまる+やや当てはまる H27: 70.8% H28: 71.1% H29: 73.4% H30: 76.7% R1: 79.8%  

①　生徒は，基礎的・基本的な学力が身についている。

②　生徒は，授業が楽しくわかりやすいと言っている。

③　生徒は，ともに学び合おうとする態度が育ってきている。
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よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない わからない

 

よく当てはまる+やや当てはまる H27: 80.4% H28: 81.5% H29: 82.2% H30: 86.3% R1: 86.7%  

よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない わからない

よく当てはまる+やや当てはまる H27: 77.0% H28: 81.3% H29: 80.8% H30: 84.8% R1: 82.2%  

よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない わからない

よく当てはまる+やや当てはまる H27: 64.0% H28: 76.2% H29: 78.7% H30: 78.5% R1: 79.0%  

④　教師は，生徒や保護者の相談に適切に対応している。

⑤　教師は，生徒の間違った行動をきちんと指導している。

⑥　学校は，生徒の様々な力を伸ばす学校行事を工夫している。
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よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない わからない

よく当てはまる+やや当てはまる H27: 81.4% H28: 74.4% H29: 78.4% H30: 79.6% R1: 82.7%  

よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない わからない

よく当てはまる+やや当てはまる H27: 68.0% H28: 73.3% H29: 73.2% H30: 76.8% R1: 79.9%  

よく当てはまる やや当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない わからない

よく当てはまる+やや当てはまる H27: 75.5% H28: 80.7% H29: 80.6% H30: 79.4% R1: 77.3%  

⑦　学校は，安全対策をきちんと行っている。

⑧　学校は，家庭への情報提供を，きめ細かく行っている。

⑨　学校は，いじめのない学校づくりをめざしている。
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